Verksamhetsberättelse

Verksamhetsberättelse för Grycksbo vägförening för verksamhetsåret 2022

Styrelse
Styrelsen har bestått av:
Ordförande 
Lennart Norberg
Vice ordförande
Jari Kytöjoki
Sekreterare 
Oskar Hedmark
Kassör 
Johanna Gifting
Ledamöter 
Henrik Ermesjö
Suppleanter
Gunvor Leander
Fredrik Ericsson

Verksamheten
Styrelsen bildades vid föreningens extrainsatta årsstämma 2022-07-17. Styrelsen har sedan dess haft 4 protokollförda möten. 
Det har även förekommit möten med Falu kommun rörande övertagandet av skötseln. Det uppdagades en hel del felaktigheter i de befintliga handlingarna mellan parterna och detta behandlades under ett möte samt ett antal samtal mellan styrelsen och Niklas Karlsson på Falu kommun. När merparten av problemen var lösta signerades ett avtal och fr.o.m. 2022-10-15 ansvarar Grycksbo vägförening för drift och underhåll av tilldelade vägar och grönområden i Grycksbo. 
I och med avtalets signering kunde föreningen även söka bidrag från kommunen, vilket har skett, och detta redovisas i den ekonomiska rapporten.
Som en del i detta arbete togs offerter skyndsamt in för skötsel kommande vinter. Styrelsen tecknade ett avtal med Ove Janssons entreprenad som antog sig att sköta snöröjning samt grusning under perioden 2022-11-01 – 2023-05-30. 
Utbildningar
Johanna, Gunvor, Jari, Fredrik och Oskar deltog på en grundutbildning för vägföreningar som anordnades av REV 2022-11-10.

Slutord
Det gångna året har inneburit en del ställningstaganden och varit arbetsamt. Beslutet att teckna avtalet om övertagandet av skötseln med kommunen var den största frågan för den nytillsatta styrelsen. Vår förhoppning är att kunna genomföra 2023 med en bättre planering nu när förutsättningarna är tydligare. 


Ort
Datum
Underskrifter av alla i styrelsen
	2 (2)
