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Verksamhetsberättelse för Grycksbo vägförening för verksamhetsåret 2024
Styrelse
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Suppleanter
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Styrelsen valdes vid föreningens årsstämma 2024-04-02. Styrelsen har sedan dess haft fyra protokollförda möten. 

Intäkter och kostnader
Under det gångna året har vägföreningen utfört sin andra uttaxering, detta genom fakturering till samtliga andelsägare i föreningen (intäkt 548 000 kr). Vidare söktes och erhölls bidrag från Falu kommun för skötsel av vägunderhåll och parkmark (intäkt 569 000 kr). År 2024 har Styrelsen har förhandlat fram och drivit in ett antal avtal för intrångsersättningar med Falu energi och vatten (FEV), Ip-only för grävning av fiber och PEAB (totalt 226 000 kr).
De största utgifterna har varit snöröjning, halkbekämpning och grusupptag (sopning av vägarna). För snöröjning och grusning har Bröderman EL AB anlitats (kostnad 520 000 kr varav grus 71 000 kr). För sopning och grusupptagning har Grycksbo entreprenad AB anlitats (kostnad 121 000 kr) och för grönområden anlitades Svärdströms entreprenad som förutom grönyteskötsel även utfört dikesslåtter (kostnad 12 000 kr). 
Föreningen har gjort ett resultat på +630 tkr 2024. Styrelsen anser dock att föreningen behöver fortsätta fondera medel till kommande behov av större restaureringar av vägnätet då sådana är mycket kostsamma och kommer därför att även inför 2025 föreslå en uttaxering på samma nivå som tidigare.

Övrig verksamhet
Vid årsstämman 2024 beslutades om genomförande av siktröjning och fri höjd. Styrelsen har därför under sommarhalvåret 2024 arbetat med inventering av behov samt uppmaning till siktröjning hos berörda fastighetsägare/föreningens medlemmar. Den absoluta majoriteten av fastighetsägarna har hörsammat och åtgärdat detta vilket styrelsen tackar så mycket för. Inventering av siktröjning och växtlighet har även skett av områden på kommunal mark tillsammans med kommunen. Kommunen har delvis åtgärdat dessa röjningsbehov. Vägslåtter av vissa diken har även utförts. 

Vid årsstämman 2024 diskuterades även farthinder som enskilda fastighetsägare haft önskemål om med anledning av hög fart genom byn. Styrelsen har konsulterat kommunen som genomfört en hastighetsmätning på aktuell plats. Det är kommunen som beslutar om farthinder. Däremot kan styrelsen bevilja skyltning med uppmaning att sänka farten , vilket har skett. 
Problemet med sophämtning på Munktells väg är åtgärdat. Kommunen förelades att upprätta en vändplats vilket har skett under 2024.

Vid årsstämman 2024 beslutades på styrelsens förslag om att ej vinterväghålla trappan mellan Trädgårdsstigen och Rättviksvägen. Skyltning av trappan med ”Vinterväghålles ej” är genomförd. 
Utöver ovanstående har styrelsen hanterat en del klagomål och synpunkter som kommer in till styrelsen via mail, telefon samt via social medier (Facebook). Ett exempel är diskussionen och klagomålen om vägunderhåll och belysning av vägen från Centrumvägen in till Bystugan. Frågan har utretts och det är konstaterat att ansvaret för den vägsträckan inte ligger på vägföreningen.
Slutord
Det gånga året har inneburit det andra hela året av vägunderhåll och skötsel inom Grycksbo vägförenings ansvarsområde. Styrelsen största arbete har varit hantering av avtal samt indrivning av ersättningar för dessa, uttaxering och indrivning av vägavgift, genomförande av den på årsstämman beslutade siktröjningen och hantering av klagomål. Sammanfattningsvis har det dock varit ett bra år med flera goda samarbeten!  
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